



Уважаемые петербуржцы!

Более полувека прошло с тех пор, как 12 апреля 1961 года наш соотечественник Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый в истории человечества полет в космос. Это событие общемирового масштаба стало вехой в жизни многих поколений огромной страны. Гений наших инженеров и конструкторов, соединенный с силой воли и мужеством одного человека, и сегодня, как и много лет назад, вызывают заслуженную гордость всех россиян.

Благодаря колоссальному опыту наших ученых, высококвалифицированным кадрам, производственным мощностям сегодня Россия сохраняет лидирующие позиции в освоении космического пространства. Свой вклад в развитие научно-технического потенциала ракетно-космического комплекса вносит Санкт-Петербург. Без нашего города не мыслима отечественная космонавтика. В Ленинграде были построены первые ракетные двигатели, созданы лучшие виды ракетного топлива. У нас в городе проходили разработки космической техники. Именно в нашем городе работали такие выдающиеся ученые и конструкторы, как Николай Тихомиров, Георгий Лангемак и Валентин Глушко. Здесь трудился и главный конструктор советских космических кораблей – академик Сергей Королев.

Мне приятно обратиться с особыми словами поздравления к нашему земляку – Герою Советского Союза, Герою России, Почетному гражданину Санкт-Петербурга Сергею Крикалеву. Поставленный им рекорд мира по общему времени пребывания на орбите – 748 суток – до сих пор остается недосягаемым!

От имени депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и петербургского отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» я поздравляю всех, кто связан с космонавтикой, кто причастен к нашим победам в этой области. Мы гордимся этими победами и верим, что за ними последуют новые!

**Вячеслав Макаров, Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Секретарь Санкт-Петербургского отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»**



**12 АПРЕЛЯ -
ДЕНЬ
КОСМОНАВТИКИ**

к 130-й годовщине со дня рождения Игнатия Крачковского



Крупнейший русский востоковед первой половины XX века – Игнатий Юлианович Крачковский (1883–1951), который начал прокладывать новые пути в арабистике в дореволюционные годы. К концу 1917-го он был уже магистром арабской словесности, штатным доцентом Факультета восточных языков Санкт-Петербургского университета, сотрудником Азиатского музея, членом ряда российских научных обществ, автором почти ста научных трудов, среди которых — большая монография о средневековом арабском поэте аль-Вава Дамаском. Венчает дореволюционный период его деятельности состоявшееся в 1921 году избрание в Российскую Академию наук по рекомендации таких почтенных ее членов, как С. Ф. Ольденбург, Н. Я. Марр, В. В. Бартольд и П. К. Коковцов.

Затем последовали более тридцати лет научной и преподавательской деятельности при советской власти: продолжение работы в Санкт-Петербургском — Ленинградском университете и в Азиатском музее — Институте востоковедения АН и более трехсот научных трудов в различных областях арабистики (арабское языкознание, источниковедение, история литературы средневековой и новой, художественной и научной, вспомогательные исторические дисциплины, история арабистики).

И. Ю. Крачковский был главой новой русской арабистической школы, пользовался всеобщим уважением в научных кругах, советское правительство тоже как будто относилось

НЕВОЛЬНИК ДОЛГА

к нему благосклонно, наградив его к концу жизни двумя орденами Ленина и — посмертно — Сталинской премией. Он получил признание и за рубежом — был избран членом Арабской Академии наук в Дамаске, Польского востоковедного общества, Немецкого востоковедного общества, Ассоциации исламских исследований в Бомбее, Иранской Академии наук, Королевского Азиатского общества Великобритании и Ирландии, Польской Академии наук, Фламандской Академии наук, Азиатского института в Нью-Йорке, принимал участие в работе разнообразных международных научных объединений и комиссий. Его знаменитая книга «Над арабскими рукописями. Листки воспоминаний о книгах и людях» выдержала в России шесть изданий и была переведена на многие языки.

Крачковский — это целая эпоха в мировом востоковедении, его труды — классика науки XX века. Со дня его смерти прошло более сорока лет, но, как ни странно, биография его до сих пор не написана. Предлагаемая читателю книга представляет собой первую попытку восполнить этот пробел в истории нашего востоковедения

Его жизненный путь отнюдь не был усыпан розами. В письмах, дневниках, документах перед нами предстает человек, который, не будучи бойцом по натуре своей, в самые трудные для нашей культуры време-

на сумел сохранить достоинство — свое и своей науки, не шел никогда против собственной совести, честно служил своему долгу перед наукой и перед людьми. Он был диссидентом не в современном употреблении этого слова: никогда, ни устно, ни письменно, не участвовал он в антиправительственных политических выступлениях, но всегда, чего бы это ему ни стоило, сохранял собственную точку зрения на вещи и высказывал ее, не поддаваясь соблазну более легкого конформистского пути, не боясь поднять свой голос в защиту истины и справедливости.

Получилась книга о том, как настоящий ученый остается Человеком в любых условиях. Смее думать, подобная книга особенно нужна в наши дни, когда в России с такими трудностями восстанавливаются общечеловеческие нравственные ценности, когда люди, в свое время поправшие их — от страха ли, ради ли выгоды, — стремятся доказать, что тогда, в сталинские времена, иначе нельзя было выжить.

Нет, неправда. Можно было. Вся жизнь И. Ю. Крачковского (да и не его одного!) служит тому доказательством. Он выстоял — и выстояли его соратники, его старшие ученики, бравшие с него пример и черпавшие от него силу. Я убеждена: благодаря их непреклонности русская, а в особенности петербургская, арабистика смогла сохранить доныне достойный научный уровень.



И.Ю. и В.А. Крачковские на даче в Комарово.
1949 год

..... (Несколько слов о жизни в Комарово)

С 1948 года прибавились еще новые расходы по даче, которую он получил в академическом поселке на ст. Келломякки (Комарове) на Карельском перешейке. Он долго отказывался брать эту дачу, предвидя хлопоты и расходы, но сдался наконец на уговоры Веры Александровны (жена –И.Ю.Крачковского)— и потом не жалел. Вспоминая родимые Черкасы, он выбрал себе комнату на самом верху, окном прямо в сосновый лес, и мужественно терпел неудобства первого года дачной жизни. «Своим летним пребыванием я доволен, — писал он в конце сентября В. А. Сутугиной. — Кажется, ни в один из летних перерывов не удавалось еще так основательно избавиться от надоевших физиономий» [там же, л. 71]. О том, что в Келломякках обстановка спокойнее, чем в санатории, он не раз помянет и позже, в других письмах. Да, Вера Александровна хорошо знала, что ему нужно.

Итак, круг замкнулся: от чердачного окна ранней юности до чердачного же окна последнего дачного приюта. И тоже сосны перед глазами, «которые, правда, не чета нашим литовско-белорусским» [7 авг. 1948 г.; там же, л. 70 об.]. Все упорней растет желание «уйти в отставку и угодобиться Толстому» [25 сент. 1948 г.; там же, л. 71] — уж очень хорошо без «надоевших физиономий»!

И обстановка, и мысли располагали к подведению жизненных итогов. В первое же келломяжское лето (точнее, между 5 и 15 сентября) он пытается это сделать. «Написал, наконец, курьезную вещь, — сообщает он в том же письме В. А. Сутугиной, — которая одно время усиленно маячила у меня при прошлогодней болезни в Узком: «Испытание временем (опыт самоанализа ученого)». Конечно, это не Тургеневское «Довольно», но оно там поминается, как и «Лучше поздно, чем никогда» Гончарова. Написал просто, чтобы отвязаться от осаждавших во время болезни мыслей, не для печати и не для оглашения, хотя, если очень рассердят, может быть когда-нибудь и прочту». Это эссе (31 страница на машинке) с подзаголовком «Мысли к сорокапятилетию научной работы» до сих пор не опубликовано, и читали его тогда только немногие заслуживающие доверия люди.

Из книги А.А. Долининой «Невольник долга», на сайте Либрусек

**к 125-й годовщине со дня рождения
Александра Гроссгейма**

ИССЛЕДОВАТЕЛЬ ФЛОРЫ КАВКАЗА



Гроссгейм Александр Альфонсович [23.2(6.3). 1888, с. Лиховка, ныне Днепрпетровской обл., – 4.12. 1948, Ленинград], советский ботаник, академик АН СССР (1946; член-корреспондент 1939), академик АН Азербайджанской ССР (1945). Окончил Московский университет (1912). Работал в Тбилисском ботаническом саду (1913–26), Тбилисском политехническом институте (1917–30), Азербайджанском университете (1927–1946). Организатор и директор Ботанического института АН Азербайджанской ССР (1936–47). С 1947 заведующий сектором кавказской флоры Ботанического института АН СССР и заведующий кафедрой ЛГУ. Основные работы посвящены флоре, растительности и растительным ресурсам Кавказа. Автор сводок: «Флора Кавказа» в 4 томах (1928–34; 2 издание не закончено, вышло 7 тт., 1939–67), «Анализ флоры Кавказа» (1936), «Растительные ресурсы Кавказа» (1946, Государственная премия СССР, 1948), «Растительный покров Кавказа» (1948), «Определитель растений Кавказа» (1949). Предложил (1945) оригинальную филогенетическую систему покрытосеменных. Лауреат Сталинской премии (1948), Награжден орденом Трудового Красного Знамени (1945) и медалями.

Лит.: А. А. Гроссгейм. 1888–1948, М. – Л., 1953 (Материалы к биобиблиографии ученых СССР. Серия биологических наук. Ботаника, в. 4).

Д. В. Лебедев.

Р.С. Была предоставлена дача в Академгородке поселка Комарово, где жил до 1948 года.

«ЛИНИЯ СУДЬБЫ» БОРИСА МЕССЕРЕРА

Борис Мессерер отмечает сегодня 80-летие. Поздравительную телеграмму народному художнику России направил президент Владимир Путин. Сам же мастер и в выходные, и в праздники предпочитает работать. Сейчас он создает сценографию для спектакля «Синяя птица» в Театре имени Образцова, пишет мемуары, делает выставку художников-прерафаэлитов в Пушкинском музее, участвует в организации литературной премии «Бэлла» и пишет картины. Даже юбилейный день рождения Борис Мессерер провел на вернисаже собственной выставки «Линия судьбы» в Театральном музее имени Бахрушина.

Первые впечатления у первых гостей Бориса Мессерера примерно одинаковые: твердое ощущение, что попал не на выставку, а в творческую лабораторию или даже в знаменитую мастерскую на Поварской. Полным ходом идет работа – устанавливаются макеты легендарных спектаклей, в три ряда развешиваются картины-декорации, эскизы костюмов, каждый из которых – произведение искусства, помещаются в рамы. В самой гуще событий – Мастер. То дает указания, то отвечает на телефонные поздравления, то, не отрываясь от работы, принимает цветы.

Окончание на стр. 4

«ЛИНИЯ СУДЬБЫ» БОРИСА МЕССЕРЕРА



*На фото А.Браво
Борис Мессерер
на Ахматовском вечере
2008 года в Комарово*

Окончание.
Начало на стр.3

«Я не знаю, у меня спокойное настроение. Я такие юбилеи любить не могу, но просто я рад, что и люди радуются. Все-таки решиться на такую выставку очень трудно – здесь мало места, совсем мало», – признается Борис Асафович.

Места катастрофически мало не только для этой небольшой части театральной коллекции художника, но и для всех его друзей. Борис Мессерер и в день своего 80-летия не изменил юношеской привычке собирать самые шумные, многочисленные и пестрые компании в Москве и еще раз подтвердил звание «короля богемы». Вокруг юбиляра – актеры,

режиссеры, профессора, писатели, художники...

«Когда я вошел в этот зал, я подумал: я где – в музее или в Сикстинской капелле? У него производительность, как у Микеланджело. Он делает все грандиозно – от банкета до любой работы. Я все видел и ничего не видел. Это такое трудолюбие, как у его отца», – говорит народный художник России Сергей Бархин.

В центре зала – муза Бориса Мессерера, а разве могло быть иначе? Хрупкая и неземная Белла Ахмадулина в бронзе вместе с художником встречает именитых гостей. Под статуэткой – журнал «Метрополь», над ней – развернутые на все четыре стороны – граммофоны.

«Я обожаю эти предметы. Как Белла писала: «Я так же шею выгибаю, я так же голову держу». Вот и мне тоже нравится. Белла чувствует этот порыв, эту позу граммофона – вот и сроднилось с ней», – говорит мастер.

Чтобы поздравить юбиляра, знаменитостям приходится отстаивать очередь, но они, кажется, не против.

«Вот случайно уехала в Тарусу в прошлом году, и там оказался Боря. У меня была радость эта разговаривать с этим человеком, общаться, это застолье – я совершенно очарована этим человеком», – заверяет народная артистка России Лия Ахеджакова.

«Я его хочу поздравить с тем, что след-то оставлен, но он продолжает работать, полон творческих замыслов. У него оказалось очень легкое перо, оставляет замечательные записки о Белле Ахмадуллиной, сейчас вот о родителях написал, он в прекрасной творческой форме!» – отмечает режиссер, народный артист России Вадим Абдрашитов.

Борис Мессерер не только пишет книги – сразу два биографических труда параллельно, но и готовится к грандиозной персональной выставке в Третьяковке. Там будет не только театр – живопись, графика. Пушкинский музей ждет художника для оформления очередной масштабной экспозиции – произведений британских прерафаэлитов. Есть у Бориса Мессерера и мечта, вполне осуществимая, – поставить памятник своей музе в их любимом местечке – Тарусе. «Эскиз» к нему уже давно готов.

Президент Путин и премьер-министр Медведев поздравили Б.Мессерера с юбилеем.

С сайта телеканала КУЛЬТУРА

АТЛАНТ ДВУХ ВЕКОВ

Александр Городницкий родился 20 марта 1933 г. в Ленинграде, в настоящее время живет в Москве.

Пережил блокаду. Окончил факультет геофизики Ленинградского горного института им. Г.В.Плеханова (1957). Геолог, океанолог, поэт. Доктор геолого-минералогических наук. Работал в НИИ геологии Арктики; в геологических партиях в районе Игарки, начальником геологического отряда в Туруханском крае. С 1962 г. плавает на исследовательских судах. Принимал участие во многих океанологических экспедициях как сотрудник Института океанологии им. Ширшова АН СССР. Автор более 130 научных работ, статей в журналах.

Окончание на стр.5



На Ахматовском вечере в Комарово, 2007 год.

АТЛАНТ ДВУХ ВЕКОВ

Окончание. Начало на стр. 4

Член Союза писателей СССР (1972). Пишет песни с 1953 г.

Лауреат конкурса туристской песни I Всесоюзного похода молодежи в Бресте в 1965 г., I Всесоюзного конкурса на лучшую туристскую песню в 1966 г. и др. Член и председатель жюри многих фестивалей, в том числе — Грушинского.

Два диска-гиганта на фирме «Мелодия» (1987, 1988).

Его песни звучат на радио и телевидении.

КОМАРОВО

Время, на час возврати меня в молодость снова,

После вернешь мою душу на круги свои!

Дачная местность, бетонный перрон, Комарово, -

Низкое солнце и запах нагретой хвои.

*Снова сосна неподвижна над рыжею горкой,
Снова с залива, как в юности, дуют ветра.
Память, как зрение, делается дальнозоркой, -
Помню войну – и не помню, что было вчера.*

Пахнет трава земляничкой и детством дошкольным:

Бодрые марши, предчувствие близких утрат,

Дядька в будёновке и полушубке нагольном,

В тридцать девятом заехавший к нам в Ленинград.

Он подарил мне, из сумки коричневой вынув,

Банку трески и пахучего мыла кусок.

Всё же неплохо, что мы отобрали у финнов

Озеро это и этот прозрачный лесок.

Дачная местность, курортный район Ленинграда.

Тени скользят по песчаному чистому дну.

Кто теперь вспомнит за дымом войны и блокады

Эту неравную и небольшую войну?

Горн пионерский сигналит у бывшей границы.

Вянут венки на надгробиях поздних могил.

Что теперь делать тому, кто успел здесь родиться,

Кто стариков своих в этой земле схоронил?

Александр Городницкий, 25 января 1985, Комарово

АЛЕКСАНДР РОЗЕНБАУМ: НАШ ГОРОД НЕ ЦЕНИЛ МАРИЮ ПАХОМЕНКО...

О том, что ушла из жизни народная артистка России, певица Мария Пахоменко, Александр Розенбаум узнал от корреспондента Фонтанки. Опечаленный известием, он включил телевизор, где по всем каналам показывали записи Пахоменко, и произнес отнюдь не формальное слово прощанья...

– Ну что тут скажешь... Мария Леонидовна Пахоменко была выдающейся эстрадной русской певицей, точнее даже, слово «эстрадная» можно опустить. Выдающая русская певица, работающая на эстраде, скажем так. Она появилась задолго до Вали Толкуновой. Учитывая то, что Лидия Клемент (ленинградская эстрадная певица, что умерла в 1964 году в возрасте 26 лет после скоротечной болезни. – Прим. Авт.), ушла из жизни рано, то Маша Пахоменко (в Питере все звали ее именно «Машей»). – Прим. Авт.) в Ленинграде осталась, по сути, единственной русской певицей на эстраде.

К великому сожалению, наш город это не ценил. А ведь Мария Пахоменко могла бы и должна была стать одним из символов нашего города. Учитывая ее многолетнее сотрудничество не только с ее мужем, композитором Александром Колкером, а еще с такими выдающимися советскими композиторами, как Василий Павлович Соловьев-Седой, Эдуард Успенский, Валерий Гаврилин, Алек-

сандра Пахмутова, Эдуард Колмановский, Оскар Фельцман... Она была проповедницей ленинградского стиля, человеком большой культуры и потрясающего обаяния.

Мария Пахоменко была абсолютно идеальным воплощением русской певицы на эстраде, не было выше ее, импозантнее с точки зрения «русистости», «русскости». Это большая потеря для города, и очень грустно и всегда очень противно, что мы начинаем говорить о таких людях после смерти, совершенно не думая о них, когда они живые. Я о Маше говорил всегда: «Чистый голос, русская краса», даже в день смерти Эдуарда Хилия говорил именно о Пахоменко: вспомните, завопите, закричите, когда она умрет! А сейчас она еще живая, помогите ей!

– Александр Яковлевич, я прекрасно помню, как она пригласила вас вести концерт в честь 50-летия в «Октябрьском» зале... Вы ведь дружили?

– Мы с ней очень дружили, я всю жизнь к ней относился очень тепло, и она мне отвечала взаимностью. Мы долгое время рядом жили, она – на Черной Речке, а я – на Старой Деревне.

– Юбилей Пахоменко отметила в БКЗ, но потом уже туда редко возвращалась... Почему у нее не получилось органично вписаться в другую жизнь? Ведь Эдита Пьеха до сих пор собирает большие залы...



– Ее муж Александр Колкер написал для Марии Леонидовны ее лучшие песни, они были счастливейшей супружеской парой. Но, я думаю, сейчас уже можно об этом написать: в каком-то плане ей подпортил жизнь Колкер... своим еврейством. В советское время евреев не очень ценили, даже, несмотря на все заслуги и таланты Александра Наумовича.

– Колкер ведь еще не сумел наладить отношения с Андреем Павловичем Петровым, который тогда возглавлял всемогущий Ленинградский Союз композиторов...

Окончание на стр. 6

АЛЕКСАНДР РОЗЕНБАУМ: НАШ ГОРОД НЕ ЦЕНИЛ МАРИЮ ПАХОМЕНКО...

Окончание. Начало на стр.5

– Я не знаю, я не сплетник, но не думаю, что все именно так обстояло. Самое главное – в том, что Ленинград никогда не возвышал, а только уничтожал свои таланты. Возвышали ленинградцев, петербуржцев только тогда, когда они приглянулись кому-нибудь в Москве, так было со всеми и всегда, начиная с Александра Сергеевича Пушкина и заканчивая Анатолием Александровичем Собчаком. Сейчас тоже можно без труда найти такие примеры. Да возьмите того же Колкера, он – выдающийся композитор, и ему в июле исполнится 80, он написал огромное количество прекрасной музыки, а где он сейчас? Он сейчас ни с чем, понимаете?!

Наш любимый город гадит своим артистам всю жизнь. Если ленин-

градец в Москве не взял чего-то, не уцепился за что-то, то дома он уже никому не нужен. Уход Марии Леонидовны – действительно очень большая потеря! Все последние годы я говорил, что пора пойти, найти Марию Леонидовну, устроить ей бенефис, «вытащить» хотя бы на один концерт, на большую сцену. Снимите о ней фильм, окажите знаки внимания – и вы продлите ей жизнь тем, что вспомните, вновь задействуете артиста. Артист без сцены не может жить, не может дышать. Но никто меня не слышал! Она же заболела в последние года два-три, а когда пять лет назад отмечала свое 70-летие, а вскоре и золотую свадьбу с Колкером, она была в полном здравии, могла петь, выступать. Дали бы ей

работу, дали бы возможность выходить на большую сцену, хотя бы в праздничные концерты, возможно, ее судьба в последние годы сложилась бы по-другому. Она же символ всей нашей эстрады! А вот только сейчас, после смерти, стали показывать ее старые записи, нашли даже кадры с «Золотого Орфея» – какая она там красавица, с косой, в 1971 году стала первой советской певицей, которая победила на конкурсе. И не стыдно им показывать все это только теперь, когда Марии Леонидовны уже нет!..

**Записал Михаил Садчиков,
Фонтанка.ру**

P.S. Марию Леонидовну Пахоменко похоронили 14 марта 2013 года на Комаровском кладбище

Г. Полтавченко: НАТЕЛА ТОВСТОНОГОВА СПОСОБСТВОВАЛА ПРОПАГАНДЕ ТРАДИЦИЙ РОССИЙСКОГО ТЕАТРА

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, 10 марта. Натела Товстоногова способствовала пропаганде лучших традиций российского драматического театра, увековечению памяти Георгия Товстоногова, Евгения Лебедева и других корифеев БДТ. Об этом заявил губернатор Петербурга Георгий Пол-

тавченко, выражая соболезнования в связи с кончиной сестры Георгия Товстоногова. «Тяжело и горько осознавать, что с нами больше нет этой замечательной женщины, вдохновительницы выдающихся деятелей отечественной сцены... Натела Александровна была уникальной

личностью, какие редко встречаются в нашей жизни. Она всегда была рядом со своим мужем и братом, с артистами Большого драматического театра и вписала свое имя в историю этой прославленной труппы. Ее присутствие создавало ту неповторимую творческую атмосферу, в которой рождались великие шедевры. Без нее невозможно представить успехи и славу БДТ», — сказал Полтавченко.

Напомним, в Петербурге в возрасте 86 лет ушла из жизни сестра театрального режиссера Георгия Товстоногова Натела. В последнее время у нее были серьезные проблемы со здоровьем. Натела Товстоногова отказалась ехать в больницу и умерла в своей квартире.

Подробнее: <http://www.rosbalt.ru/piter/2013/03/10/1103751.html>

Муниципальный совет и местная администрация муниципального образования поселок Комарово выражают глубокие соболезнования родным и близким Нателы Александровны – активного жителя нашего поселка.



**Н.А.Товстоногова (на фото – справа)
в Комарово на Ахматовском вечере
(июнь 2008 г. Фото А.Браво)**

ЧУЖИХ ДЕТЕЙ НЕ БЫВАЕТ

С давних времен для любого человека самым дорогим словом является слово «мама». Это самое ласковое, самое красивое слово, которым называют самого близкого на земле человека. Но только в семье, окруженный любящими родителями, их душевным теплом и заботой, ребенок может не просто понять смысл и значение этого слова, но и обрести маму и папу – самых близких и дорогих людей.

В последние годы наиболее эффективной формой устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, становится приемная семья. Это возвращение к корням нашей культуры, ведь есть такая народная мудрость: «Чужих детей не бывает». В России издавна было принято брать детей-сирот на воспитание в свои семьи. И это понятно: только семья может дать возможность ребенку адаптироваться в обществе, только семья остается опорой для человека на всю жизнь. И поэтому лучший способ помочь ребенку-сироте – взять его на воспитание в семью.

Приемная семья является сравнительно новой формой устройства и воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Передача ребенка на воспитание в приемную семью осуществляется на основании договора, заключаемого между органами опеки и попечительства и приемными родителями (супругами или отдельными гражданами). Этот договор предусматривает условия содержания, воспитания и образования ребенка (детей), права и обязанности приемных родителей, обязательства по отношению к приемной семье органа опеки и попечительства, а также основания и последствия прекращения такого договора.

На воспитание в приемную семью может передаваться любой ребенок, оставшийся без попечения родителей, в том числе находящийся в воспитательном, лечебном учреждении или учреждении соцзащиты. При передаче в приемную семью должно учитываться мнение ребенка, а по достижении возраста

10 лет обязательно его согласие.

Требования к кандидатам в приемные родители такие же, как к опекунам и усыновителям. Человек, который хочет принять на воспитание в

семью ребенка, должен подтвердить наличие постоянного места жительства и стабильного дохода, отсутствие судимостей за преступления против жизни и здоровья людей, а также медицинских противопоказаний. Заключение о возможности быть приемными родителями выдается органом опеки и попечительства по месту жительства кандидатов после предоставления всех необходимых документов.

СРОКИ НАЗНАЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПОСОБИЯ ПРИ ПЕРЕДАЧЕ РЕБЕНКА В СЕМЬЮ НА УСЫНОВЛЕНИЕ (УДОЧЕРЕНИЕ), ПОД ОПЕКУ, ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО, В ПРИЕМНУЮ СЕМЬЮ

В соответствии со статьями 12.1, 17.2 Федерального закона от 19.05.1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющих детей» (далее – Федеральный закон), пунктом 5 приказа министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.12.2009 года №1012н «Об утверждении порядка и условий назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей» при передаче ребенка в семью на установление усы-

ли, объявлены умершими. Лишены родительских прав, ограничены в родительских правах, признаны безвестно отсутствующими, недееспособными (ограничено дееспособными), по состоянию здоровья не могут лично воспитывать и содержать ребенка, отбывают наказание в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы, находящихся в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, уклоняются от воспитания детей или от защиты их прав и интересов или отказались взять своего ребенка из воспитательных, лечебных учреждений, учреждений социальной защиты населения и других аналогичных учреждений, имеет один из усыновителей, опекунов (попечителей), приемных родителей.

В случае передачи на воспитание в семью двух и более детей пособие выплачивается на каждого ребенка. Пособие назначается и выплачивается по месту жительства одного из усыновителей, опекунов, попечителей.

Единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью назначается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня вступления в законную силу решения суда об усыновлении, или со дня вынесения органом опеки и попечительства решения об установлении опеки (попечительства), или со дня заключения договора о приемной семье.

Тех, кто хотел бы подробнее узнать о приемной семье и, возможно, взять на воспитание ребенка, ждут в отделе опеки и попечительства местной администрации муниципального образования поселок Комарово по адресу:

Санкт-Петербург, п.Комарово, ул.Цветочная, д.22, тел.433-72-83

Ведущий специалист – Неганова Татьяна Валентиновна

Часы приема:

понедельник – 09.00-13.00; вторник – 14.00-18.00

новление (удочерение), под опеку, попечительство, в приемную семью предоставляется мера социальной поддержки в виде единовременного пособия.

Право на единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью (усыновлении, установлении опеки (попечительства), передаче на воспитание в приемную семью детей, оставшихся без попечения родителей, в случае, если родители неизвестны. Умер-

Для назначения и выплаты единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью представляются:

– заявление о назначении пособия;

– копия вступившего в законную силу решения суда об усыновлении либо выписка из решения органа опеки и попечительства об установлении над ребенком опеки (попечительства), в том числе по договору о приемной семье;

Окончание на стр.8

ЧУЖИХ ДЕТЕЙ НЕ БЫВАЕТ

Окончание. Начало на стр.7

- свидетельство о смерти родителей;
- решение суда о лишении родителей прав (об ограничении в родительских правах), признании родителей недееспособными (ограничено дееспособными), безвестно отсутствующими или умершими;
- документ об обнаружении найденного (подкинутого) ребенка, выданный органом внутренних дел или органом опеки и попечительства;
- заявление родителей о согласии на усыновление (удочерение) ребенка, оформленное в установленном порядке;
- справка о нахождении родителей под стражей или об отбывании ими наказания в виде лишения свободы, выданная соответствующим учреждением, в котором находятся или отбывают наказание родители;
- решение суда об установлении факта отсутствия родительского попечения над ребенком (в том числе в связи с болезнью родителей) или об исключении сведений о родителе (родителях) из актовой записи о рождении ребенка;
- справка органов внутренних дел о том, что место нахождения разыскиваемых родителей не установлено;
- акт об оставлении ребенка матерью, не предъявившей документа, удостоверяющего ее личность, в медицинской организации, в которой происходили роды или в которую обратилась мать после родов;
- свидетельство о рождении, в строках «мать» и «отец» которого стоят прочерки.

Днем обращения за единовременным пособием при передаче ребенка на воспитание в семью считается день приема (регистрации) органом, уполномоченным производить назначение и выплату единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью, заявления о назначении единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью со всеми необходимыми документами.

Если указанное заявление пересылается по почте и при этом к нему прилагаются все необходимые документы, днем обращения за единовременным пособием при передаче ребенка на воспитание в семью считается дата, указанная на почтовом штемпеле организации федеральной

почтовой связи по месту отправления этого заявления.

В случае если к указанному заявлению приложены не все необходимые документы, орган, уполномоченный производить назначение и выплату единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью, дает лицу, обратившемуся за единовременным пособием при передаче ребенка на воспитание в семью, письменное разъяснение, какие документы должны быть представлены дополнительно.

Если такие документы будут представлены не позднее чем через шесть месяцев со дня получения соответствующего разъяснения, днем обращения за единовременным пособием при передаче ребенка на воспитание в семью считается день приема (регистрации) заявления о назначении единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью или дата, указанная на почтовом штемпеле организации федеральной почтовой связи по месту отправления этого заявления.

Учитывая вышеизложенное, органам опеки и попечительства внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга необходимо информировать опекунов и попечителей о порядке и сроках предоставления дополнительной меры социальной поддержки в виде назначения единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью на усыновление (удочерение), под опеку, попечительство, в приемную семью

О ВЫПЛАТЕ ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ ПРИЕМНЫМ РОДИТЕЛЯМ

Законом Санкт-Петербурга от 07.02.2010 № 93-31 «О случаях и порядке выплаты вознаграждения опекунам или попечителям за счет средств бюджета Санкт-Петербурга» установлен ежемесячный размер выплаты вознаграждения, причитающийся приемным родителям, равный размеру базовой единицы, принимаемой для расчета должностных окладов и тарифных ставок (окладов) работников государственных учреждений, финансируемых за счет средств бюджета Санкт-Петербурга, устанавливаемой в соответствии с законом Санкт-Петербурга от 05.10.2005 года № 531-74 «Об оплате труда работников государственных учреждений, финансируемых за счет средств Санкт-Петербурга».

В соответствии со статьей 23 Закона Санкт-Петербурга от 06.12.2012 года № 654-110 «О бюджете Санкт-Петербурга на 2013 год и на плановый период 2014-2015 годов» с 01 января 2013 года установлен размер базовой единицы, принимаемой для расчета должностных окладов и тарифных ставок (окладов) работников государственных учреждений, находящихся в ведении исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга, который составляет 7 434 руб.





Размер вознаграждения, причитающийся приемным родителям при осуществлении опеки или попечительства по договору о приемной семье, определяется договором о приемной семье в зависимости от количества детей, оставшихся без попечения родителей, над которыми установлена опека или попечительство по договору о приемной семье, и рассчитывается исходя из количества базовых единиц.

В 2013 году размер вознаграждения, причитающийся приемным родителям, составляет:

Количество приемных детей	Размер вознаграждения
1	7 434,0
2	11 151,0
3	14 868,0
4	18 585,0
5	22 302,0
6	26 019,0
7	29 736,0
8	33 453,0

Законом предусмотрено, что на приемных детей, не достигших трехлетнего возраста, приемных детей, страдающих заболеваниями, перечень которых утверждается Правительством Санкт-Петербурга, и не являющихся инвалидами, или приемных детей, относящихся к категории детей-инвалидов, размер вознаграждения, причитающийся приемным родителям, увеличивается на 0,5 размера величины базовой единицы. Увеличенный размер вознаграждения в 2013 году составляет 3 717,0 руб.

ПРОФИЛАКТИКА ПОЖАРОВ В ЖИЛЬЕ

Безопасность является важнейшей потребностью человека наряду с его потребностью в пище, воде, одежде, жилище. Пожар в жилом доме – это большая беда. Огонь уничтожает все на своем пути, за считанные минуты люди остаются без крова над головой и имущества нажитого годами, а иногда и бесценное человеческие жизни.

Статистика утверждает, что наибольшее число пожаров, в течение всего года происходит в жилом секторе. Во время этих пожаров гибнет и травмируется больше всего людей. Человеческий фактор является причиной практически всех пожаров, происходящих в жилье. За прошедший период 2013 года произошло 8 пожаров, из которых 6 в жилом фонде.

Причины возгорания – это: неосторожное обращение с огнем, неправильная эксплуатация бытовых приборов и газового оборудования, детские шалости, поджог. Часто пожары происходят по вине социально неблагополучных и неадаптированных граждан (алкоголики). Такие люди часто любят устраивать праздники, после которых засыпают, оставив не потушенные сигареты и не выключив электрические приборы.

Так же часто причиной пожара является неосторожное обращение с огнем лицами без определенного места жительства, которые проживают в подвалах и чердаках жилых домов. Зачастую те «лежбища», которые они устраивают, представляют угрозу пожарной безопасности – бомжи используют всякую ветошь и легко воспламеняющиеся материалы, при этом злоупотребляют спиртными напитками. Сотрудникам ОНД Курортного района приходится обращаться за помощью к коммунальщикам, с тем, чтобы они ограничили доступ в подвалы и тем самым обезопасили жильцов от угрозы возникновения пожара. Из-за пожара в подвале может возникнуть необходимость эвакуации жильцов всего дома, так как задымление, как правило, бывает чрезвычайно сильным. Пожары в подвалах домов опасны тем, что планировка помещений и отсутствие освещения затрудняют тушение.

Примеры человеческой халатности лучше всего подтверждают данные из пожарных сводок. Сотрудники ОНД Курортного района в очередной раз призывают граждан

к выполнению элементарных правил пожарной безопасности:

1) Соблюдайте меры предосторожности с применением легковоспламеняющихся и горючих жидкостей, лаков и красок.

2) Соблюдайте меры предосторожности при пользовании газовыми приборами.

3) Не загромождайте имуществом двери, лестницы, коридоры, проходы к средствам пожаротушения, люки на балконах и лоджиях.

4) Постоянно следите за исправностью электросети, электрических приборов. Вся осветительная и силовая электропроводка, а также аппараты защиты должны быть рассчитаны на потребляемую мощность электроприемников, иметь правильную защиту и надежное заземление.

5) Не допускайте перегрузки электросетей, включая в одну электророзетку несколько электрических приборов.

6) Не следует разводить костры вблизи жилых домов.

7) Не оставляйте маленьких детей без присмотра (убирайте спички в недоступные для них места, не допускайте игр с огнем).

8) Для оперативного проведения спасательных работ и тушения пожара подразделениями пожарной охраны не загромождайте автотранспортом подъезды и проезды к жилым зданиям, источникам противопожарного водоснабжения.

Но до тепла еще далеко, поэтому хотелось бы сказать еще раз, что Ваша безопасность в Ваших руках. Не пренебрегая элементарными правилами пожарной безопасности, вы сохраните свое жилье, имущество, а может быть и жизнь.

**Отдел надзорной деятельности
Курортного района**



НАРКОМАНИЯ СРЕДИ МОЛОДЕЖИ



Угрожающими темпами идет рост наркомании среди молодежи. Показатели молодежной наркомании бьют все новые и новые рекорды. Почему же именно наркомания среди молодежи в первую очередь представляет серьезную угрозу обществу?

Важнейшим фактором возникновения наркомании в молодежной среде является мода на наркотики

и любопытство. Особая опасность возникает тогда, когда наркотик, принятый из любопытства или от скуки, вызывает приятные ощущения. В результате у подростка возникает желание повторно испытать те же чувства. Следствием этого является психическая зависимость от наркотика.

Неустоявшаяся и не окрепшая еще психика подростка также спо-

собствует возникновению пристрастия к наркотикам и развитию наркомании среди молодежи.

Причиной пристрастия к наркотикам является часто влияние группы ровесников, в которой царит наркоманский стиль жизни. Причем в данном случае наркомания у молодежи становится приятной и легкой альтернативой школе и семье, где дела часто идут не так гладко.

Большая опасность кроется еще и в том, что принятие наркотика как бы повышает ранг молодого человека среди товарищей. Употребление наркотиков в молодежных кругах часто становится чем-то вроде попытки считаться взрослым человеком. Эта причина является доминирующей в развитии наркомании среди молодежи.

Неумение справляться с жизненными трудностями, можно назвать также одним из факторов молодежной наркомании. Наркотик временно снимает психологическое напряжение, что дает подростку возможность отодвинуть неприятности и получить необходимую разрядку.

Важно помнить, что успех в борьбе с распространением наркомании среди молодежи зависит не только от врачей, но и от всех нас, от того, как мы относимся к своим детям, к ровесникам, к окружающим, какие жизненные условия им создаем.

**Материалы с сайта
«Наркотикам – нет!»**

Идет весна, снег оседает под солнечными лучами, в зависимости от складывающихся погодных условий начало паводка можно ожидать в период с конца марта до середины апреля.

Паводок – это кратковременный подъем уровня воды в водоемах (реках, озерах, прудах и т.п.), вызванный весенним таянием снегов, ливневыми дождями, длительными осадками.

В прошлом году произошло несколько подтоплений низменных участков побережья Финского залива в районах пос. Горская, пос. Александровская, п. Солнечное и г. Зеленогорска, в результате шквальных ветров и поднятия уровня воды, а также в п. Белоостров было подтоплено несколько жилых домов (19.04.2012 - 20.04.2012 г) в результате подъема воды в р. Сестра, но слаженные действия всех оперативных служб

ВЕСЕННИЙ ПАВОДОК

района помогли избежать значительных материальных потерь.

При получении информации о возможном наводнении необходимо:

- Быстро соберите необходимые документы, ценности, лекарства, продукты и прочие необходимые вещи. Окажите помощь детям, инвалидам и людям преклонного возраста. Они подлежат эвакуации в первую очередь. По возможности немедленно оставьте зону затопления.

- Перед выходом из дома отключите электро- и газоснабжение, погасите огонь в печах. Закройте окна и двери, если есть время – закройте окна и двери первого этажа досками (щитами).

- Поднимитесь на верхние этажи. Если дом одноэтажный – займите

чердачные помещения. До прибытия помощи оставайтесь на верхних этажах, крышах, деревьях или других возвышениях, сигнализируйте спасателям, чтобы они имели возможность быстро Вас обнаружить.

- Проверьте, нет ли вблизи пострадавших, окажите им, по возможности, помощь.

- Оказавшись в воде, снимите с себя тяжёлую одежду и обувь.

- Не переполняйте спасательные средства (катера, лодки, плоты).

Не паникуйте и действуйте по обстановке! Не подвергайте опасности свою жизнь и жизни других людей!

**Территориальный отдел
по Курортному району
УГЗ ГУ МЧС России по г.СПб**

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОЙ ДОМ!

Холодная погода еще продолжается, и многие обогревают дома при помощи печного отопления и электроприборов.

Рекомендуем при этом внимательнее отнестись к соблюдению правил пожарной безопасности.

Правила безопасности для электронагревательных приборов:

• будьте внимательными при обращении с электроприборами, следите, чтобы шнуры электропитания не попадали в зону теплового излучения или воду;

• без необходимости не включайте одновременно в сеть все имеющиеся в доме электроприборы;

• уходя из дома, выключайте все электронагревательные приборы из сети;

• не используйте приборы с пересохшими или поврежденными электропроводами;

• не забывайте, что соприкосновение обогревателей с мебелью вызывает воспламенение, используйте

несгораемые токонепроводящие подставки.

Правила безопасности для печей:

• регулярно вычищайте сажу;

• не растапливайте печи легковоспламеняющимися жидкостями;

• мебель, кровати, занавески и другие предметы должны находиться на расстоянии не менее метра от стен топящейся печи.

Берегите себя и своих близких. Не забывайте про детей, будьте внимательны, не оставляйте их одних без присмотра взрослых.

СПб ГКУ

«Пожарно-спасательный отряд Курортного района»

ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 21 декабря 2012 г. N 1357 ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ПЕРИОДА, В ТЕЧЕНИЕ КОТОРОГО ЗАПРЕЩАЕТСЯ ВЫХОД НА ЛЕД

Во исполнение пункта 4.1 Правил охраны жизни людей на водных объектах в Санкт-Петербурге, утвержденных постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 05.06.2008 N 657, Правительство Санкт-Петербурга постановляет:

1. Установить период с 28.03.2013 по 01.05.2013, в течение которого запрещается выход на лед.

2. Рекомендовать руководителям организаций независимо от организационно-правовой формы и формы собственности организовать проведение разъяснительной работы об опасности выхода на лед.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на вице-губернатора Санкт-Петербурга – руководителя Администрации Губернатора Санкт-Петербурга Дивинского И.Б.

Губернатор Санкт-Петербурга
Г.С.Полтавченко

12 ноября 2012 года

N 533-92

ЗАКОН САНКТ-ПЕТЕРБУРГА О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН САНКТ-ПЕТЕРБУРГА «ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ»

Принят Законодательным Собранием Санкт-Петербурга
17 октября 2012 года

Статья 1

Внести в Закон Санкт-Петербурга от 12 мая 2010 года N 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» следующие изменения:

1. Дополнить главой 6-1 следующего содержания:

«Глава 6-1. АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ПРАВОНАРУШЕНИЯ В СФЕРЕ ОХРАНЫ ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ

Статья 43-5. Нарушение правил купания и пользования пляжами и другими организованными местами купания, местами массового отдыха населения, туризма и спорта на водных объектах

1. Купание в местах, не отведенных для купания в соответствии с Правилами охраны жизни людей на водных объектах в Санкт-Петербурге, утвержденными постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 5 июня 2008 года N 657 (далее – Правила охраны жизни людей на водных объектах), а равно иное нарушение требований пункта 3.2 Правил охраны жизни людей на водных объектах влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

2. Пользование пляжами и другими организованными местами купания, местами массового отдыха населения, туризма и спорта на водных объектах с нарушением Правил охраны жизни людей на водных объектах, за исключением нарушений, ответственность за которые предусмотрена пунктом 1 настоящей статьи, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на юридических лиц – от двух тысяч до четырех тысяч рублей.

Статья 43-6. Выход на лед в запрещенный период, выезд на лед на транспортных средствах

1. Выход на лед в запрещенный период, ежегодно устанавливаемый Правительством Санкт-Петербурга по предложению исполнительного органа государственной власти Санкт-Петербурга, уполномоченного на решение задач в области пожарной безопасности, гражданской обороны и защиты населения и территории Санкт-Петербурга от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, согласованному с территориальным органом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей.

2. Выезд на лед на транспортных средствах, не являющихся средствами передвижения по льду, а в запрещенный период на любых транспортных средствах влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей.

3. Проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий с использованием транспортных средств на льду без согласования, полученного в установленном порядке, влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

Не является административным правонарушением выезд на лед оперативного транспорта профессиональных аварийно-спасательных служб, профессиональных аварийно-спасательных формирований, если такой выезд связан с обеспечением безопасности людей на водных объектах.»

2. В подпункте 1 пункта 1 статьи 48 слова «в статьях 6, 7-1, 7-2, 8, 8-4, 8-5, 12, 45, 46, 46-1» заменить словами «в статьях 6, 7-1, 7-2, 8, 8-4, 8-5, 12, 43-5, 43-6, 45, 46, 46-1».

3. В подпункте 1 пункта 2 статьи 51 слова «статье 6» заменить словами «статьях 6, 43-5, 43-6».

Статья 2

Настоящий Закон Санкт-Петербурга вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

Губернатор Санкт-Петербурга
Г.С.Полтавченко

Санкт-Петербург
12 ноября 2012 года
N 533-92

**Внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга поселок Комарово
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА**

РЕШЕНИЕ № 3-1 от 27 марта 2013 года

**«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК КОМАРОВО
№ 6-1 ОТ 22 АПРЕЛЯ 2009 ГОДА «ОБ ИСПОЛНЕНИИ ОТДЕЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ПОЛНОМОЧИЯ
ПО СОСТАВЛЕНИЮ ПРОТОКОЛОВ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ»**

В связи с вступлением в силу Закона Санкт-Петербурга от 28.12.2012 года № 700-121 «О внесении изменений в законы Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» от 31.05.2010 года № 273-70 и «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга отдельным государственным полномочием Санкт-Петербурга по определению должностных лиц местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, и составлению протоколов об административных правонарушениях» от 16.01.2008 № 3-6, а также во исполнение Предложения Прокуратуры Курортного района в порядке ст. 9 Федерального Закона «О прокуратуре Российской Федерации» от 28.02.2013 года № 8-к-2013, муниципальный совет решил:

РЕШИЛ:

1. Внести следующее изменение в решение муниципального совета муниципального образования поселок Комарово № 6-1 от 22 апреля 2009 года «Об исполнении отдельного государственного полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях»:

Читать первый абзац решения № 6-1 от 22 апреля 2009 года в новой редакции:

«1. Утвердить перечень должностных лиц местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово (далее МО), уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 8-1, главой 3, главой 4 (за исключением статьи 17), статьями 44, 47, 47-1 Закона Санкт-Петербурга от 12 мая 2010 года N 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» и по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 8-1, главой 3, главой 4 (за исключением статьи 17), статьями 44, 47, 47-1 Закона Санкт-Петербурга от 12 мая 2010 года N 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» согласно приложению № 1 к решению № 6-1 от 22 апреля 2009 года, с изменениями от 18.03.2011 года № 3-2.

2. Контроль за исполнением решения возложить на главу муниципального образования.

3. Решение вступает в силу с момента его официального опубликования в муниципальной газете «Вести Келломяки-Комарово».

Глава муниципального образования В.А. Гуменников

**Внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга поселок Комарово
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА**

РЕШЕНИЕ №3-2 от 27 марта 2013 года

**О ПРИНЯТИИ НОВОЙ РЕДАКЦИИ УСТАВА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ПОСЕЛОК КОМАРОВО**

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово, на основании Федерального закона 06.10.2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 г. № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», с учетом замечаний Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу от 14.03.2013 года № 24-03-2013, а также протоколом публичных слушаний от 4 марта 2013 года, муниципальный совет

РЕШИЛ:

1. Принять новую редакцию Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово (далее – Новая редакция Устава) согласно приложения.

2. Направить новую редакцию Устава на регистрацию в Главное Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию после его государственной регистрации и вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

4. С вступлением в силу новой редакции Устава, считать утратившим силу редакцию Устава, принятого постановлением муниципального совета муниципального образования поселок Комарово № 8 от 25 февраля 2005 года с последующими изменениями: от 07 октября 2005 года, от 14 сентября 2006 года, от 10 октября 2007 года, от 10 июля 2008 года, 01 ноября 2008 года, от 16 апреля 2010 года, от 25 августа 2011 года.

5. Контроль исполнения настоящего решения возложить на главу муниципального образования.

Глава муниципального образования В.А. Гуменников

РАБОТА СТАЦИОНАРНОГО ПОСТА «ЭКОМОБИЛЯ»

По заказу Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга с 01 апреля по 31 мая 2013 года на территории Курортного района будет размещен стационарный пост приема опасных отходов (энергосберегающие и люминесцентные лампы, батарейки, бытовая химия, вышедшая из употребления оргтехника, автопокрышки) от населения. Стационарный пост будет размещен по адресу: г. Сестрорецк, ул. Воскова, д.6. Режим работы: ежедневно с 10-00 до 20-00.

Администрация Курортного района

Просим обратить внимание, что «экомобили» принимают опасные отходы только от частных лиц! Индивидуальных предпринимателей и юридических лиц просим не обращаться в «Экомобиль» для сдачи опасных отходов, образующихся в результате хозяйственной деятельности организаций.

В 1-м полугодии день стоянки «Экомобили» в нашем поселке 27 апреля, с 15-00 до 16-00

Адрес стоянки в поселке КОМАРОВО – улица ЦВЕТОЧНАЯ, 22

Местная администрация



**Келломяки -
Комарово**
№4 (115) Март 2013 года
ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК КОМАРОВО

197733, пос.Комарово, ул.Цветочная, дом 22. Тел.: 433-72-83, 433-75-42

Тираж номера 200 экз.

Номер отпечатан в ООО «Зеленогорская типография»

СПб, г.Зеленогорск, пр.Ленина, дом 44. Подписано в печать 29.03.2013. Заказ №277

Ответственный за выпуск – В.А. Гуменников